

復活基督在升天裏的繁殖

使徒行傳給了我們一個絕佳的榜樣，說到復活的基督，渴望祂在升天裏的繁殖，就是祂見證人的繁增，能普及到地極。在一章八節，主清楚的對使徒們說，『聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地、撒瑪利亞，直到地極，作我的見證人。』作主的見證人，實際上就是作主的繁殖；這個繁殖要普及到地極。現在不必說到地極，就是印度、緬甸，以及再遠一點的阿拉伯國家，都需要主的繁殖能普及到那裏。

使徒行傳給我們看見，初期的召會滿了開展；並且在開展中，使徒們沒有忘記真理的教導和生命的培養。然而今天我們在這裏，卻好像只顧到真理和生命，而不太注意開展和擴增，所以應該有所矯正。

因這緣故，盼望我們眾人都安靜在主面前，重新考慮我們的道路和前途。我們已經蒙恩得救，等候將來見主，這對我們是很好的出路；然而，我們必須考量主有沒有出路。以印度為例，人口有七億，卻是一片荒涼；從前在英國殖民統治時代，有一些英國傳教士去過，現在卻沒有多少人肯到那裏傳福音。我們應當從臺灣打發聖徒往外開展，第一個該去的就是印度和毗鄰的緬甸。（主恢復中劃時代的帶領，第四冊，十三至十四頁，李常受弟兄講於一九八五年初。）

主在印度行動當前的方向

一九九七年，印度開展的工作正式開始，許多同工接受負擔來到此地。在主的祝福之下，在印度的開展每年都有三分之一的擴增。目前全印度共有七十四處召會及三千二百位聖徒，其中有兩千八百位穩定參加主日擘餅聚會。



跟隨主今時代的說話

目前全時間服事者每年有七次的聚集，一同進入一年七次特會訓練新鮮即時的說話。主的說話賜給我們服事的動力；在這道獨一的水流中，我們摸著主當前行動的方向與負擔；並藉著透徹的禱告與交通，在流中同心合意的事奉。

大量得著青年人

印度是全世界人口平均年齡最年輕的國家，百分之五十的人口在二十五歲以下。青年人在文化、傳統、宗教及政治各方面都未定型。他們的心是敞開的，隨時豫備好接受新的事物；他們渴慕真理，渴慕得知生命的意義。神的經綸正是他們人生惟一的解答與方向。因此，在大專工作方面，開展重點鎖定在全國的知名大學，盼望得著這些上好的材料，好為著主在這個國家，甚至是全地的行動。

目前主要開展的城市有：新德里（New Delhi）、孟買（Mumbai）、邦加羅爾（Bangalore）、清奈（Chennai）、海得拉堡（Hyderabad）及加爾各答（Kolkata）。這些城市裏的學生們接受了最好的教育，但深處卻仍不得滿足。當我們將主的話向他們陳明時，他們的心就被真理折服了。許多學生甚至願意出代價買真理，在繁忙的課業中花時間享受主的話。例如，其中一位學生在讀過『神的經營』這本書後，深深的被這異象所抓住，在禱告中將一生奉獻給主，不再為著自己，而是為著祂和祂的經綸而活。

美地季報

第十一期

二〇〇九年二月

發行：財團法人臺北市教會聚會所

地址：臺北市信義區信義路四段 460 號五樓之一

電話：(02)2321-4644 傳真：(02)2391-4388

網址：www.fttt.org.tw 電郵：twnfttt@ms13.hinet.net

牧養眾召會

藉著週週進入晨興聖言，一年兩次的冬夏季錄影訓練，以及各樣的特會訓練和相調，聖徒們被帶進主現今的說話裏，眾召會在主的話上得了餽養，並得著建立，使召會在素質和實際上得以增長。

推廣文字工作

在印度，職事書報的推廣有三方面的管道：印度福音書房（IGBR）、雷瑪（Rhema Distributors），以及印度眾召會配搭發送來自全球的免費二手書報。在這樣『三而一』的配搭之下，主恢復的文字被推廣到許多社區、基督徒團體、學生中間；許多尋求者因此受到聖徒的接觸和照顧，並且逐漸進入召會生活。

印度主要的語言有十八種。目前正在進行中的繙譯工作有以下幾種語言：印地語（Hindi）、馬拉雅拉姆語（Malayalam）、馬拉地語（Marathi）、米佐語（Mizo）、卡納達語（Kannada）、旁遮普語（Punjabi）、泰米爾語（Tamil）、泰盧固語（Telugu）及烏爾都語（Urdu）。其中以印地語最為關鍵，因它是政府推行的官方語言，亦是全球第三大語言，以印地語為母語者約四億人；目前已繙譯並出版了四本書報，求主加強繙譯的工作，以應付這極廣大的需要。

另外，雷瑪計畫利用印度便宜的郵政系統，以印度為推廣中心，將七本小冊子分送至印度以外的國家，包括阿拉伯語及部分俄語世界。

回到耶路撒冷

使徒行傳一章九至十二節告訴我們基督是從橄欖山升天，而撒迦利亞十四章四節啓示基督再來時會回到橄欖山上。按照同樣的原則，主既在耶路撒冷開始了祂的見證，就會將祂的恢復帶回耶路撒冷。因此，印度在這福音開展上扮演了重要的角色：若從印度開展至其周邊國家，如巴基斯坦、阿富汗、伊朗、伊拉克、敘利亞等，最後就能回到耶路撒冷。

二〇〇八全國集調特會

二〇〇八年印度全國集調特會於十月十日至十二日在清奈市舉行。共有將近一千位來自印度各地，及其他國家的聖徒參加此次聚集，如斯里蘭卡、以色列、美國、英國、香港以及臺灣等地，一同見證基督身體是豐富的。



二〇〇八年印度全國集調特會

本次特會信息的內容主要是二〇〇八年國殤節特會的信息—『照著基督在成肉體、總括、和加強之三個時期的豐滿職事，經歷並享受基督，而在祂的工作上充盈滿溢』。信息當場繙譯為七種當地方言，聖徒們也踴躍的用英語和各種方言分享。眾聖徒在一個新人裏除去了種族、文化、語言和印度種性制度的差別，實在喜樂！

印度的同工們也把得青年人的負擔交通給眾聖徒，使主能得著更多大學生，參加全時間訓練，好為著祂在印度行動的往前。在『大學及青職特會』中，主賜給我們一條落實負擔的路，鼓勵青年人藉著陪讀聖經的實行，把新人帶進召會生活，並被真理構成，也鼓勵學生們藉著看見金燈臺的異象而奉獻自己，向主敞開，經歷七靈的焚燒與灌注，好讓主能更多作到我們裏面。

在特會中我們看見主藉著這分時代的職事，仍然繼續加強祂的說話。八十多年來主恢復的行動，不僅沒有停止，反而更剛強的往前。一道聖靈的水流正在帶領我們把國度的福音傳遍整個居人之地，向萬民作見證，豫備主的回來。（本刊編輯）

代禱事項

- 一、為著眾召會的牧養禱告，全印度共有七十四處召會，需要有合適的照顧和成全，以及開辦特會和訓練。
- 二、為著大專校園工作禱告，得著更多的青年人（六個主要城市的校園）。
- 三、為著全時間訓練各面禱告，特別是為著豫備更多青年人參訓。

印度開展見證

投身開展行列，寫神行動歷史

『深哉，神的豐富、智慧和知識！祂的判斷何其難測，祂的道路何其難尋！』（羅十一 33）我得救前事業有成，可謂少年得志，但其實我乃是個活在黑暗中死蔭裏的人。二十七歲那年，我遇見了這位是光的神。在祂大光照耀下，我看見自己是一個罪人，亟需祂的拯救。當我從受浸的水裏起來的那一瞬間，明亮與釋放的感覺充滿了我，我就在那時厲害的將自己奉獻給主。因著那次奉獻的加強，經過一段正常的召會生活後，我便辭掉工作，參加全時間訓練。從此，我步上了祂所量給我的另一條道路，往人生的另一個方向追尋。

起初的奉獻勝過自己的揀選

在我的一生中，幾次主很強的對付『我的揀選』。五年福音化台灣的開展行動中，一開始我傾向回到家鄉開展，但在尋求的過程中，裏面卻有聲音說：『你是一個奉獻的人，還有自己的揀選麼？』主的話讓我看見我是個奉獻的人，不該有自己的定意，我就在心願單上寫下『自由差派』，於是主帶我到了一個完全陌生的鄉鎮。一段時間後，開展隊需要決定離去或是留下的人位。起初我不願留下，但禱告中，我的深處卻湧出一首詩歌：『在這世界廣大禾田間，總有我的一寸土。』我深知那裏就是主所量給我的那一寸土，只好順服主而留下。

一九九七年五月間，弟兄們要我赴印度拜訪當地的尋求者和基督教書店。當時正值印度的熱季，氣溫高達攝氏四十七度，食物又辣，所以我對印度最深的印象就是『熱』。返台後與弟兄們的交通中，表面上我雖堅定的表示一定要有人前往印度開展，但私下卻打定主意—這個受差遣的人絕對不是我。同年八月，就在我報名海外開展後，主竟藉著一位弟兄問我：『你覺得去印度如何？』因著起初的奉獻，雖幾經猶豫，但我仍再次來到印度。

在印度三年半後，各地的召會已有相當的雛形，但因著在配搭上受挫，使我萌發更換地方服事的念頭。又過了三年半，主興起一個更為難的環境，再度加強了我轉換跑道的意願。但每次與弟兄們交通此事，總是無疾而終。直到一次赴俄參加特會，弟兄的一句話加上環境的印證，使我終於放下自己的堅持，再次揀選主所命定的道路，留在印度與主同工。

職事的話帶進基督身體的一

在印度有來自台灣、韓國以及本地的聖徒一同配搭開展。各個國家的人在天然裏本來就不容易彼此相調，一同配搭更是困難。在一次交通中，藉著播放『神聖奧祕的範圍』的錄影信息，原本不和諧的氣氛竟漸漸褪去，取而代之的是真實的同心合意。職事的話不僅使眾召會間的相調漸入佳境，更將印度眾召會帶進基督身體的一裏。

主的供應與身體的扶持

與主不間斷的交通，是我在外奔波時勝過疲倦和困頓的祕訣。在漫長的車程中，祂是我逐日維持的力。艱難的環境雖叫我偶有抱怨，但我始終享受祂是自隱的神，在隱密中照顧並成全我。身體的代禱也是我極大的後盾。一次返台時，偶遇一位年長弟兄，他問我是不是在印度開展的宋弟兄，並說：『這七年來，我們天天為你禱告！』另一次在俄國參加禱告聚會，一位師母告訴我，她為印度的福音已經禱告了八年！聽見這樣的話，總叫我感動落淚。我知道印度的開展實在不在於我們的能力，乃在於眾聖徒的代禱。

跟隨耶穌直到天曙

自一九九七年，全家到印度開展以來，雖然歷經高山與低谷，但每想到對主起初的奉獻，祂的愛就困迫我，叫我只能向祂活著。現今祂是升天的基督，能彀與祂天上的職事同工，是何等尊榮！十一年來，這地的開展如旭日東昇、愈照愈明，我信祂既揀選了我，必能領我直到路終！（宋 城）



有分印度開展，權利都是難言

印度開展蒙恩見證

活在調和靈裏 進入身體實際

最初主呼召海外開展時，我總是猶豫不決，屢屢錯失與主配合的機會，直到兩年前才勇敢的遞出報名表，響應身體裏的需要，聽候祂的差遣。

「來，就是要做印度人的。」這是我抵達印度前的心願，也是現在最深刻的體會。目前我們住在新德里，為要得著德里大學北校區的兩萬名學生。初來此地，我們著手安頓生活，常需要外出辦事，卻聽不懂當地人濃厚的印度腔英文，只好雞同鴨講，比手劃腳，感謝主，還是喜樂的完成這些事。這段日子以來，常有聖徒問我：「你喜歡印度麼？」我總是從深處向主說：「哦，主啊，我當然喜歡！這裏的召會生活雖然與我所習慣的不同，但在靈裏卻有你更親密的同在。」



來，就是要做印度人的

在連續九週的聖經講座中，我們堅定持續的接觸學生。其中，有些平安之子非常渴慕真理，不但會打電話聯絡我們，甚至主動來家裏找我們一同讀聖經，或邀約我們至他們家中唱詩、交通，也與我們的孩子打成一片；藉此他們就融入了甜美的召會生活。

基督如今乃是那靈，內住於我們的靈裏，我們不在乎任何外面的形式和規條，只要操練我們的靈，就能彼此供應基督。在一次陪晨興時，我們歡唱著『Give up the world, Christ to obtain.』（寧捨世界，而要基督。）無論我們是身處在台灣，或是在印度，只要與聖徒同享基督，靈中深淵與深淵的響應都是一樣的。『昨日、今日、直到永遠，耶穌不改變！萬事萬物都在遞遷，耶穌不改變！』（詩歌第六百七十五首）祂永遠是我們的喜樂與飽足。（張正平、張林玲芬）

剛強壯膽，傳揚國度的福音

去年七月我們家搬到印度德里大學北校區。剛開始一切都需要重新學習，就連要聽懂當地的印度腔英文都得花一番功夫。主也在一些生活瑣事上，諸如裝設網路、修理吊扇、打電話等，不斷的訓練我們不信靠自己，而更多倚靠祂那適應一切的生命。藉著更多的禱告仰望主，以及同伴間彼此的扶持，使我們能很快的適應這裏的生活。記得大兒子剛上幼稚園，天天哭鬧拒絕上學，還掙扎從娃娃車窗爬出來，使我們煩惱不已，那時我們只有天天陪孩子禱告，幫助他經歷這位人救主的安慰及鼓勵。之後他變得很喜歡上學，還交了幾個印度的好朋友，實在看見主信實的保守和看顧。

我們天天外出接觸人，盼望能在校園中尋得渴慕真理的青年人。這裏的學生有印度教徒、基督徒、天主教徒、回教徒、錫克教徒等，大部分的學生都很有自己的思想和抱負，不容易立即接受福音。起頭接觸他們倍感挫折，但一次主題醒我，傳福音該成為我的生活，不該因環境或沒有明顯的果效而改變。於是求主將祂的人性作到我內裏的所是裏，使我能像父神一樣滿有憐恤，帶著負擔將真理當作高品的福音供應給需要的人。漸漸的，我開始寶貝每天外出接觸人的時間，每當我想起主的應許：『這國度的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。』（太二十四 14。）裏面就滿覺榮耀，並受鼓勵。

十月十至十二日我們參加在清奈舉辦的印度全國眾召會相調大會，在服事過程中非常珍賞眾同工們同心合意的配搭，及清奈召會聖徒們的全力扶持。因著會前和印度的同工們一同交通、禱告、及事務上的準備，在配搭中我天然的觀念和想法常被暴露，我是何等的深留在自己的文化裏，也使我更深的經歷在新人裏－『惟有基督是一切，又在一切之內。』（西三 11。）

雖然最近在當地的開展，因著傳統宗教勢力的逼迫，而受到了相當程度的限制，也使我們的服事必須有一些調整。但是面對外面的環境，我們絲毫不喪膽。因為無論在那裏，我都看見一班寶愛這分時代職事的相調弟兄們。我們都能與他們同魂一齊努力，與奮力活動的神合作，在全地傳揚國度的福音，以拓展並加強主在全地金燈臺的見證！（陶建霖、陶侯淑芬）

國際華語特會

國際華語特會沿革，特會實況

各國相調見證

學員相調蒙恩，特會蒙恩與展望

參訓蒙恩見證—捨棄屬地前途，有分國度訓練

5

國際華語特會沿革

從一九八三年以來，我們受主引導照顧在美國和加拿大的華語工作。我剛到美國的時候，有清楚的感覺，不該花許多時間在華語工作上，為要把主恢復的工作集中在英語聖徒中間。我們都看見了，這工作相當受主的祝福。但在一九六七年，美國的移民法更改了，每年配給中國人二萬名的移民限額。…從一九八二年開始，美國政府另外增加了二萬名華人移民的配額。…因此，從一九八二年起，每年有四萬名華人移民來美國。（長老訓練第四冊，一二七頁。）

為了應付移民之華語聖徒的需要，李弟兄從主領受了華語工作的負擔。在一九八〇年十月二十八日，十二位聖徒於安那翰附近的喜瑞都開始了第一次的華語禱告聚會。在主豐厚的祝福下，直到一九八二年十一月十四日主的見證在當地正式設立時，人數已近七十位。會後弟兄們與李弟兄交通關於今後華語工作的往前，其中定規第二年春節舉行第一次北美新春華語特會，即為目前國際華語特會之前身。該次特會的主題為「聖經中的五大奧祕」，可謂北美華語聖徒的「大團圓」。李弟兄題到：

『已過的一年裏，我們有過兩次華語特會，第一次約有一千一百人參加，第二次約有一千二百至一千三百人參加。從一九八三至一九八四年，一年的時間裏，眾地方召會興起了二十九處華語聚會。這些華語聚會的人數也漸漸在加增。好些召會能作見證，主如何祝福了這件事，以及這件事如何成了地方召會的幫助。』（長老訓練第四冊，一二九頁。）

主後二〇〇四年，國際華語特會從美國移至臺灣舉辦。當年特會近七千位海外聖徒赴會的盛況，以及大會之後的萬人遊行，甚至交棒給青職聖徒的負擔，至今仍叫人記憶猶新。

特會實況

與第二次在臺北舉行之二〇〇六年國際華語特會相隔三載，今年再次在臺灣舉行。眾聖徒所期盼的二〇〇九年國際華語特會，於一月二十五至二十七日，在臺北林口國立體育大學綜合體育館舉行，此次特會之與會人數逾兩萬人，其中包括超過兩千位的海外聖徒，分別來自三十個不同的國家。亞洲地區約一千五百位；美洲地區約五百位；歐洲以及其他地區約有一百位。



因著只有一個餅，我們雖多，還是一個身體

在新人裏，同擘一餅

在特會第一天的主日擘餅，全球各地的眾聖徒不分國籍、語言、種族、膚色，都在一個新人裏，一心一口讚美神。尤其臺灣與大陸兩岸人民，因政局變遷相隔六十年之久，今年首度有大陸聖徒來臺參加特會，眾人對主更是滿了無限敬拜。兩萬多人同擘一個餅，向全宇宙見證我們是一，使主的榮耀充滿會中。如詩歌一百五十四首第四節所說『我們是你普及、繼續、是你生命的開展、是你長成、是你富餘，與你合一永無間。』

全時間訓練學員展覽

特會第二天，臺灣福音工作全時間訓練學員，以及壯年成全班學員展覽詩歌，使全場聖徒深受激勵。別具意義的是，臺灣福音工作全時間訓練、美國安那翰（FTTA）及泰國曼谷（FTTB）三地訓練中心的學員，首次同台展覽詩歌，曲目為中英文版的『二〇〇八年冬季訓練標語詩歌』與『為神永遠的經綸』。為此，三地所有學員都必須突破語言限制。雖然這件事對許多學員而言極具挑戰性，但眾人卻都願意在一位靈裏失去區別，調和成為一。這次的詩歌展覽，不僅在外面有一個新人的顯出，更在詩歌聲中叫人摸著一個新人的實際。

壯年成全班的學員所展覽的兩首詩歌是『奉獻成耶穌的見證』及『主恢復的獨特』。雖然他們絕大多數都已年逾半百，但仍願把自己交在主訓練手裏，並在各地作主忠信的見證人。他們實在是滿了迦勒的靈，無論日子如何，力量也如何。藉著這兩項展覽，激動了許多聖徒愛主的心，願意答應主的呼召，參加訓練，接受主的成全。

海外開展見證

特會末了一天，赴海外開展的聖徒們見證主在全地的行動。主在法國的行動，是在一九九六年藉著文字工作開始的。迄今已有二十五種法文屬靈書報及小冊，供聖徒們與尋求者享受職事話語的豐富。至今在巴黎召會已有一百廿位聖徒，里昂召會也已經有四十位聖徒。在二〇〇八年底，法文新約聖經恢復本出版後，主在法國開始了『聖經為法國』（Bible for France）的行動。藉著贈送法文新約聖經恢復本，並組成讀經小組，求主得著更多本地的法國人。

來自六個不同種族的印度聖徒，一同見證主在印度的擴展。他們不僅單純、願意受訓練，為主開展的心志也相當剛強。當聖徒們下鄉開展被恐嚇，甚至被帶到警局時，他們毫不畏懼，反而在警局裏放膽傳福音。這不僅震撼了當地的基督教團體，更叫主的名在那裏大大的被宣揚開來。

來自中亞的聖徒，見證主的話如何在那個封閉的區域強而有力的擴展。在吉爾吉斯的召會生活，是開始於對主話語的渴慕。他們不僅研讀新約恢復本聖經及註解，並在二〇〇八年開始『健康話語的規範』共九十六課的訓練。此外，藉著真理的話，主也在校園中得著了四十九位大學生。哈薩克的聖徒則見證，主將祂自己作為福音的種子已經撒到了回教世界。而在烏茲別克的召會生活，也是從閱讀職事書報開始的。雖然因著政局變動，召會生活受到相當大的限制，但是聚會卻反而從四個家擴大到十二個家，使主的話越發繁增的擴展出去。

特會信息

此次特會信息內容，延續冬季訓練使徒行傳結晶讀經的負擔，總題乃是『使徒行傳的繼續』。信息共有五篇，說到使徒行傳並沒有結束，乃是敞口待加的。我們若要在使徒行傳的繼續裏，就需要在八方面上持續：一、作復活升天之基督的見證人；二、被聖靈充滿且充溢；三、留在我們所看見主的事上；四、繁殖復活的基督作神的國；五、留於神的恩中；六、忠於神新約經綸的異象；七、活在神經綸的獨一行動裏；八、在人類歷史中活在神聖歷史裏，為著擴展並建造召會，作基督團體的顯現。為此我們需要有樓房上的奉獻，因為主的行動乃是在於那些在樓房上的人，在於那些眼睛得開、心被摸著的人，藉著專特、特出的奉獻和禱告，而翻轉世界並轉移時代。

各國相調見證

臺灣眾召會是神命定之路的起點，日前臺灣聖徒訪問中亞時，他們所分享豐富的召會生活，使我們非常渴慕來臺訪問，巴望一窺箇中奧祕。在國際華語特會前，我們訪問了幾處召會，看見臺灣的負責弟兄們對於召會中每個年齡層的成全滿了經綸，以致眾聖徒能彀合適的擺上自己的一分，並照著神命定之路的實行，使召會生機的建造起來。從前風聞的召會生活，如今實化在我們眼前，實在是我們學習的榜樣，激勵我們回到中亞也照這施工圖殷勤的實行。（斯薇塔、艾莉亞、努爾蘭、巴克等，中亞）

赴俄開展之臺灣同工們的榜樣，和曾來臺訪問過召會之俄語聖徒們的蒙恩，都使我們羨慕並奉獻自己來臺灣訪問眾召會。原本我們因著財務困頓，幾乎放棄參加這次的特會。但主親自為我們開路，幾處鄰近召會在交通中，為我們一同擺上財務，藉著身體的扶持，我們才得以成行。我們非常享受聖徒的接待和靈中的交通，深覺臺灣豐富的召會生活值得我們出代價來認識並加以學習。（Kulish Maxim、Kulish Nadezola，俄羅斯）



俄羅斯聖徒參觀信基大樓及主恢復的展覽館

我們很享受來到臺灣這幾天的召會生活，並發現一個寶貝的特點，就是我們不是被動的宗教徒，乃是主動的基督徒；因為我們每一位都是基督身體上活而盡功用的肢體，都能為主擺上自己，為著召會的擴展與建造。特會中弟兄們也交通到，我們要真正的經歷那靈，乃是被聖靈充滿且充溢，使我們成為復活基督的見證人，將我們所看見、經歷並享受的基督見證出來。這真是何等純正的啓示！這樣的生活才是使徒行傳的繼續，與我們之前僅在靈恩派聚會裏受感動，卻過著兩套的生活截然不同！（Bert Van Diermen，荷蘭）

已過總是透過螢幕才能進入一年七次特會的信息內容，這次親臨特會現場，看見全地眾聖徒為著主的恢復，心中滿了讚美。從前對台灣客觀的認識，如今都轉成了主觀的經歷。我們需要為著主的行動有樓房上的禱告，將此次特會的蒙恩以及在臺灣神命定之路的實行帶回印度。願我們深處的恩賜如火挑旺起來，讓這火在印度各地焚燒！（Caleb M Reuben，印度）

我們首次來臺參加特會，感謝臺灣眾召會這些年對法國的扶持，我們深信是你們在愛裏的禱告，使我們今天在此與屬天的家人團聚，飽嘗神家的豐富。（Isalineeben、Yannick，法國）

學員相調蒙恩

在馬太十六章，主耶穌問門徒們說：『你們說我是誰？』行傳九章裏，掃羅遇見主的第一個問題是：『主阿，你是誰？』兩年的全時間訓練給我們絕佳的機會認識基督，且為我們立下一個美好的根基，使我們嘗到基督那甜美的味道。我們能愛祂是因為看見祂是誰，且從深處認識這一位乃是我們榮耀的盼望。

我們不僅需要對祂有個人、親密的認識，藉三地的訓練學員們聚在一起，我們也能在身體裏認識這位基督。藉著豐富供應彼此的基督，我們就在此建造基督的身體。（Denis Higashi，FTTA 教師）

藉這次來臺，主在兩方面拔高了我對基督身體的看見。第一方面就是領略基督身體的愛：三會所的聖徒在二十六日晚上愛筵了全體的訓練學員，眾多的菜色分三回次第上桌。相較於人數近三百的訓練學員，少數的三會所聖徒，按著分區在三個不同的時間點送來一道道熱騰騰的菜餚。聖徒們在身體裏洋溢出的愛，是那樣真實，我為此感謝主。

第二方面是經歷基督身體的一。三地的訓練學員們藉著禱告、唱詩和交通，在靈中有真實的相調。在跟隨主的路上，我們同樣都有難處，但藉著彼此的供應與扶持，就能一直走下去。我非常享受每天的晚禱，語言上的限制，甚至偌大的太平洋都不能使我們分開，因為基督的身體原本就是一。在身體裏我們就成為基督團體的見證和繼續。（丁冀全，FTTA 學員）

此次來臺的泰國學員共三十九位，為了能順利拿到簽證，去年十月起我們就每週禁食禱告，不只在個人禱告中常記念此事，也深刻經歷了身體的代求。在拿到簽證前必須先付三十萬泰幣的訂金，若在付清餘額的期限前未拿到簽證，所有的訂金就都付諸流水。期



三會所聖徒與三地訓練學員愛筵相調

限的前一天眾人徹夜迫切禱告，直到期限截止的最後兩小時前，才傳回所有的簽證都通過的消息。當眾人得知此訊時，都不禁喜極而泣。這次的成行見證主是那大能者，祂的右手施行可畏的事！因此，當我們終於抵達臺灣，並聽到臺灣學員們歡迎的歌聲時，心中的激動實在難以言喻，許多學員們紛紛流下了眼淚。第二天當美國的學員到達訓練中心時，我們由被接待者變成接待者，更是由衷的體會到每位學員臉上所洋溢的喜樂真是基督的活出！

我們此次前來的負擔也是希望更多台灣的學員能走出去。臺灣是主恢復的苗圃，許多的青年人在這裏被培育、被職事的話語構成，需要看見全地的需要，而願意往全地去作基督身體的工作！（羅淑楊、高凌燕、張晶晶、蔡曉麗，FTTB 學員）

特會蒙恩與展望

這次特會主要有三項蒙恩：一、會場中兩萬聖徒的全神貫注和有秩有序，顯示臺灣的眾召會有渴慕進入真理的屬靈空氣，並緊緊跟隨這分時代的職事。二、這次從中國大陸來了近五百位的聖徒，兩岸的弟兄姊妹分隔了六十年，如今可以自由且公開的交通，這是兩地眾召會相調美好的起頭。三、來自全球各地的眾聖徒，在最後一篇信息的末了有一個『樓房上的奉獻』，為著主在地上行動的往前，同心合意的擺上禱告、財物和全人。

此次特會就在眾人的禱告奉獻中劃下句點。我們在這裏並不是為著一個運動，而是為著主的恢復；這恢復只能藉著在樓房上特出的奉獻而得著完成。願眾聖徒都能為著主的恢復往前，向主禱告：『主，我願意有樓房上專特的奉獻，為著你見證的恢復。』

捨棄屬地前途，有分國度訓練

看見榜樣，心中羨慕

在高中畢業後，由於一心要過穩定的生活，於是我也投入了國軍女性專業士官班的行列。在軍旅生涯中，一位擔任教官的弟兄和他的妻子向我傳福音，我因此受浸成為基督徒，並開始過召會生活。爾後在召會生活裏，藉著弟兄姊妹述說全時間訓練的生活，並與幾位準備參加訓練的姊妹們交通，使我對這個訓練留下了深刻的印象。

退伍後，我就讀文藻外語學院，並在大學二年級住進姊妹之家，開始過穩定的召會生活。在二〇〇六年的國際華語特會裏，全時間訓練學員的展覽，讓我對訓練產生極大的渴慕。看到他們臉上所洋溢的喜樂和盼望，以及他們對真理的進入與裝備，叫我深受吸引，渴慕受主成全，成為貴重的器皿。所以每當有機會能奉獻報號時，我總是會將自己參訓的心願，再次更新奉獻給主。

寧捨世界，而要基督

然而，在大學裏優異的表現，卻使我對於參加訓練感到日漸躊躇。我不僅連續四年得到英文系第一名，也是學校所選拔的優秀青年和國際菁英，並先後代表學校出國開會及參訪。未到畢業之際，公司及補習班聘請的邀約即接踵而至，使我覺得自己的前途一片光明。此外，年邁的外婆盼望我繼續升學，攻讀研究所，好為家族爭光。面對她的期盼，我心中滿了不捨。徘徊在研究所、在職和訓練之間，我實在不知該如何抉擇。

大學最後一年，我獲選為交換學生，遠赴捷克，到了鄉間的一所大學。因著交通不便，又沒有同伴，使我倍感孤單。但就在那裏，我卻得著了主親密的同在。那段期間不僅加深了我與主之間親密情深的關係，更為我的參訓帶來一個奇妙的轉折。在一次與主的交通裏，主帶我同唱詩歌七五一首，『我們為神所生，好為祂作王，但是還需訓練，纔能像王一樣，好在祂的國中，勝任作王掌權，使祂神聖王權，藉我得著彰顯。』主叫我看見，我能過一個現今有分於神的國，將來與祂一同作王的人生，實在是滿了榮耀與盼望，這真是世上最有價值的事。然而，主也給我看見，屬地的工作尚且需要多年的教育，更何況屬天國

度的掌權呢？所以，我願意將自己全然奉獻，參加訓練以接受成全！

作時代器皿，成耶穌見證

然而，面對家人，我實在是不知該如何得到他們的諒解。但是主叫萬有互相效力，為我開了路。今年母親參加召會的聚會，她看見在召會中有一班清心愛主的人，與時下的青年人截然不同。這不但卸下了她心頭所有的疑慮，甚至使原本不贊成訓練的家人，在態度上有了極大的轉變。他們不僅幫我寄出所有參訓的資料，還為我準備所用的物品！訓練至今已一個學期，在各方面所得到的成全，使我更加深信，這樣的人生才有真正的價值，榮耀的盼望！我願意不斷的把自己交在主的手裏，製作甄陶，作時代器皿，成耶穌見證！（許毓屏）



與眾聖徒同受成全，成為基督團體大器

下期豫告

地處歐亞大陸中心的中亞五國，是一個歷史悠久，又充滿神秘色彩的區域。曾作為連結東西方的樞紐，以及絲路貿易通過的要道。近年來，其經濟逐漸發展，也開始對外開放。雖然位居在遙遠的內陸，但主的行動卻在那裏強有力的擴展。下一期將為您報導主在中亞的行動。

關於訓練中心的核心課程，將為您介紹『基督豐滿的職事』。認識基督豐滿職事之三個神聖奧祕的時期，以經歷、享受並供應基督，好建造基督的身體，終極完成新耶路撒冷，對於主恢復中的聖徒是極其重要的。下期『美地』將為您詳細介紹。